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Anotace:  

V posledních letech došlo ke změnám ve spektru antitrombotické a zejména antikoagulační terapie i 

ke změnám v managementu této terapie ve vztahu k intervencím v digestivní endoskopii. Přesto 

zůstává významná část krvácení do GIT s antitrombotickou terapií asociována.  

Navrhované téma doktorského studia se zabývá několika vzájemně propojenými oblastmi analýzy 

rizikových faktorů pro krvácení do trávicího traktu při antitrombotické terapii a bude zahrnovat: 

Retrospektivní vyhodnocení změny spektra a závažnosti krvácení do GIT při změně antikoagulační 

terapie ve prospěch DOAK. Prospektivní sledování pacientů po krvácení do GIT při antitrombotické a 

návrat medikace zpět - indikace, dopad na recidivu krvácení, mortalitu i výskyt trombotických 

událostí. U části pacientů je krvácení komplikací předchozí endoskopické intervence. Bude 

analyzována reálná praxe u antitrombotické terapie a terapeutická endoskopie:  dodržování 

vysazování/ bridgingu/nevysazování dle aktuálních doporučení a dopad na výskyt postintervenčních 

krvácení a vývoj jiných příhod (spojených s indikací/přerušením) léčby. 

Cílem práce je stanovit reálný vliv používané antitrombotické terapie na krvácení do GIT a výskyt 

komplikací, upřesnit rizikové faktory na straně pacienta i používané léčby a přispět ke snížení rizik 

pomocí návrhu opatření k optimalizaci rizikové preskripce a léčby krvácení. 

Počet uchazečů: jeden 

Bez napojení na grantový projekt 

Možnost úvazku: 0,05 

Stručné požadavky na studenta dle oborové rady:  Ukončené vzdělání na LF 

Minimální publikační aktivita studenta v rámci studia představuje 1 prvoautorskou publikaci 

s hodnotou IF nad medianem oboru nebo 2 prvoautorské publikace v časopisech s hodnotou IF ve 3. 

kvartilu oboru (Q3). Podmínkou pro úspěšné ukončení studia je také zahraniční stáž v délce nejméně 

1 měsíc, která je neoddělitelnou součástí studia. Student bude žádat o financování stáže formou 

Erasmus programů. Student se v rámci svého studia budou podílet i na výuce pregraduální výuce 

studentů bakalářských či magisterských programů. Předpokládá se výborná znalost anglického jazyka. 
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